

应俄罗斯总统普京邀请，韩国总统文在寅将于21日对俄进行为期三天的国事访问。这是19年来韩国总统对俄的首次国事访问。青瓦台表示，双方“将确认发展面向未来的韩俄关系的决心”，并讨论如何在此基础上推动实质性合作。

文在寅访俄为何要推“新北方政策”

●新华社记者 田明 孙一然

力推“新北方政策”

文在寅政府重视韩国与北方国家的经济合作，“新北方政策”是其主要对外政策之一。这一政策旨在发展韩国与欧亚地区邻国关系，借助东北亚经济合作推进半岛和平进程。青瓦台表示，俄罗斯是韩国政府“新北方政策”核心合作伙伴之一。

韩国外国语大学俄语系主任、俄罗斯研究所专家诸成勋接受新华社记者采访时表示，通过此次将要举行的韩俄领导人会晤，文在寅政

府的一大目标是，强化同俄罗斯之间的经济合作，通过同俄罗斯等欧亚大陆国家发展以和平繁荣为指向的合作关系，推动“新北方政策”落实。

实际上，文在寅去年9月在俄罗斯符拉迪沃斯托克参加东方经济论坛时就表示，将积极推进“新北方政策”，并提议韩俄两国可在天然气、铁路、港口、电力、造船等九领域优先开展合作。

文在寅与普京在去年7月二十国集团领导人汉堡会议和9月俄罗斯东方经济论坛期间先后两次会面。那么，文在寅此次访问，将与普京讨论哪些主要议题？希望达成怎样的成果？在当前半岛局势明显缓和，和平之窗徐徐打开的背景下，韩俄将会在半岛问题上如何协调立场，发挥作用？

在半岛问题上寻求支持

文在寅此次访俄的时间点也意味深长。近来，朝韩关系、朝美关系出现积极的新变化。韩联社等多家媒体对此分析说，文在寅的访俄日程紧跟在朝美领导人会晤之后，预计韩俄两国首脑将就朝美会晤等相关事宜进行讨论，韩国将在构建朝鲜半岛和平机制以及终结东北亚冷战格局等方面寻求俄罗斯的支持。

诸成勋说，文在寅政府希望通过会谈获取俄罗斯对韩朝《板门店

宣言》、朝美联合声明，以及半岛无核化和朝美关系改善的支持。

在诸成勋看来，文在寅政府的外交政策并非单单指向韩朝关系的改善或半岛的稳定，同时也在寻求构建“东北亚地区和平机制”。韩方认为，发展对俄关系是韩国外交战略上必不可少的一个环节，与韩国发展同周边国家关系的总体安排密不可分。

(据新华社首尔6月15日电)

救援船风波引意法不和 欧盟移民政策面临摊牌

意大利和法国因意方拒收一艘移民救援船引发的外交对峙13日升级。意方召见法国大使，并取消了原定当天举行的意法经济部长会谈，以抗议法国总统马克龙日前对意大利的批评言论。

新闻事实 本月初刚上台的意大利新政府10日和11日连续两次拒绝一艘载有600多名移民的救援船在意大利靠岸，引发国际关注。

马克龙批评意大利政府的做法“不负责任”，称如果离救援船最近

分析人士指出，随着民粹主义影响力上升和右翼政治势力在欧洲多个国家掌权，欧盟内部因移民政策产生的矛盾日趋尖锐。如何调和分歧、改革移民政策已成为关乎欧盟未来发展的重大难题。

的港口是法国港口，法方将允许其入港。

马克龙的言论随即遭到意方反驳。后者称，承担外来移民压力最大的欧洲国家是意大利，而非法国。意外交部发表声明说，法方的表态损害了双边关系。

意大利这次的行动暴露出了欧洲内部早已存在的分歧与矛盾。

英国皇家国际问题研究所研究员马修·古德温指出，欧盟内部若不能在如何合理分摊移民接收压力上达成共识，类似风波今后还会继续上演。他表示，欧盟必须尽快出台有效及有凝聚力的相关政策，否则欧盟的存亡将面临巨大威胁。

欧洲整体利益之间的统筹和平衡，改革欧盟现有的相关政策，统一行动，维护欧洲团结。

然而在这个问题上，多个欧盟国家“不愿出钱”也“不愿收入”，欧盟的移民与难民政策改革之路必将经历曲折。(据新华社北京6月14日电)

深度分析 新政府拒收移民，既是出于国内政治需要，也是长期以来对欧盟移民政策不满的爆发和摊牌。

由于地处南欧，意大利直接承受来自北非、中东等地的移民压力。在德法以及一些北欧国家持续收紧移民难民政策、中东欧国家拒绝欧盟移民分配方案的背景下，意

第一评论 非法移民和难民问题带给欧洲的不仅是经济和社会压力，更在政治上助长了民粹主义和疑欧主义。

对欧洲国家而言，各扫门前雪，不是应对之道。解决这一问题，需要在欧盟框架下，做好成员国利益和

孟买的行动展示了印度在基础设施建设方面的实力。

中国轨道交通产品在印度赢得赞誉

●新华社记者 张兴军

“即使在印度极端高温的夏季，它运行良好，堪称全印度表现最好的地铁快线。”印度业主贾德亚近日接受新华社记者采访时，提起了中国轨道交通产品由衷点赞。

印度铁路是全球最大的铁路体系之一，铁路网约6.4万公里，世界主要轨道交通装备制造企业都已在该国投资设厂。中国中车股份有限公司自2007年进入印度市场，为当地提供地铁、动车机车、铁路电机、曲轴等铁路车辆和部件。

贾德亚表示，早在新德里古尔冈RMGL地铁项目启动之初，就有供应商推荐中国中车株洲电力机车有限公司(中车株机有限公司)。

“我们经过比较发现，他们制造的产品不但质量好，运维服务到位，价格还比同类产品优惠，这是我们选择中车株机的原因所在。从一期地铁快线交付使用至今，根据我们对运营参数的监控，(它)是全印度表现最好的地铁快线。”

根据不同客户的定制需求，瞄准绿色智能的发展方向，设计出适合当地出行的先进科技产品，是中车株机在全球轨道交通装备市场竞争中脱颖而出的秘诀，印度中车株机有限公司总经理王金生这样对记者说。

据王金生介绍，印度中车株机是中车株机有限公司在印度设立的全资子公司，于2015年2月在孟买成立，主要承担开拓印度轨道交通市场，执行产品项目以及开展售后维护等工作。

王金生说，中车株机在轨道交

通领域数十年的技术沉淀，是其产品质量过硬的基本保障。以古尔冈地铁产品为例，公司采用电流导轨等技术降低电磁辐射和运行噪音，同时还采用高强度、耐腐蚀轻型铝合金材料，大幅降低每节地铁车辆能耗，这些相对先进的技术非常契合印度市场的特殊需求。

“迄今我们在印度市场已经获得了三个地铁线项目，分别是新德里古尔冈机场快线、古尔冈地铁快线南延线以及新孟买地铁一号线。

前两个项目已经分别于2012年和2017年投入运营，新孟买地铁一号线预计明年将投入使用。”王金生说。

中车株机在印度市场的成功发展，折射出中国轨道交通产品依靠自身的“两高一低”——高性能、高可靠性和低成本，在国际市场获得广泛赞誉，为当地百姓出行带来便利。

孟买市民阿米特说：“我经常乘坐古尔冈这条地铁快线，它是我所有出行体验中最棒的。车辆内部整洁，空调凉爽，同时还配有完善的紧急装置和逃生系统，总能给乘客安全、舒适的乘坐体验。”

“(企业)国际化其实就是良好本地化的过程。”王金生说。中国企业秉持着本地化采购、本地化制造、本地化用工、本地化营销、本地化管理的“五本”发展理念，深耕当地，用本地化推动企业国际化，用合作共赢模式带动当地发展，惠及当地人。

(据新华社孟买6月14日电)

祈祷这样的悲剧永远不再发生

——英国为伦敦格伦费尔大楼火灾遇难者举行周年祭

●新华社记者 张代蕾



6月14日，在英国伦敦，民众在圣海伦教堂前放飞白鸽悼念遇难者。

中丧生。她哽咽着告诉新华社记者：“人们总以为在自己家里是安全的，但没想到这样的灾难发生了。我今天来既是为告诉逝去的亲人，他们永远活在我心里，也为了祈祷这样的悲剧永远不再发生。”

时隔一年，被烧成空壳的黑色楼体被白色塑料布和脚手架包裹，平时从外部已经看不出来。只有工地栏杆上系满表达哀思的黄丝带，还在提醒世人这里曾经发生的悲剧。

当天，英国为格伦费尔大火遇难者举行持续一整天的周年祭。凌晨时分，遇难者家属手捧逝者照片、秉烛游行；天亮后，不断有人赶到格伦费尔大楼附近为遇难者献花，地面摆满花圈、玩具和卡片，纪念墙上写满留言；正午时分，女王、政要、民众在不同地点参加全国范围的默哀仪式；下午，人们走进肯辛顿区教堂，披上绿色围巾，为大火遇难者点亮蜡烛；傍晚，离开教堂的人群把几百支白玫瑰带到格伦费尔大楼下……

海伦·海卢的哥哥和嫂子在大火

中的支持，唐宁街10号首相府和肯辛顿区其他12栋高层建筑也从14日开始连续4夜亮绿灯。

大火发生后，英国民众发起的“绿色格伦费尔”倡议持续至今。每个月14日，无论人数多少，总有民众自发组织静默游行。他们身穿绿色衣

服，襟襟上别着印有绿色心形图案的徽章，手举绿色牌子，支援大火受害者，也以这种方式拷问“国家良心”。

时至今日，大多数幸存者依旧过着无家可归的生活。由于政府承诺的安置难以兑现，格伦费尔大楼的210户幸存者家庭中，尚有129户没有固定住所，其中一些家庭至今仍被迫蜗居在没有厨房、无法做饭的小旅馆中。

50多岁的安东尼奥和27岁的儿子克里斯是格伦费尔大楼第十层的住户。火灾后，他们先后换了两家旅馆落脚，如今又被分开安置到两间临时公寓。“这是一座美丽的房子，但它不是我的家，我在这里找不到归属感。”安东尼奥在临时公寓里接受采访说。

针对火灾的调查工作同样进展缓慢。大火后初步调查显示，翻修格伦费尔大楼的建筑商使用了易燃材料装饰外墙；警方也宣布“有充分理由”怀疑大楼管理机构涉嫌企业过失杀人罪。但从去年9月政府开启正式调查至今，没有任何个人或机构因为这场火灾被逮捕或受到司法惩处。

正如英国广播公司在大火后发表的一篇评论中所言：“英国需要调查、反思的问题还有很多。”有些问题或许还需要一年时间才有望找到答案，而有些问题或许永远也无法回答。

本栏文图均据新华社电

滴滴将在墨尔本推出快车服务

据新华社悉尼6月15日电 中国滴滴出行澳大利亚分公司15日发布新闻公报说，在澳大利亚维多利亚州吉朗试运营近一个月后，公司将于25日在墨尔本推出滴滴快车服务，并计划逐步推广至澳大利亚其他地区。

公报说，进入澳大利亚市场是公司国际化发展中的重要一步。公司从

6月初开始在墨尔本招募司机，推出了严格的司机准入机制，同时还推出了“号码保护”“行程分享”等安全保障措施。

滴滴表示将面向墨尔本的司机和乘客推出一系列推广活动，并根据反馈，在日常运营中积累经验，推出更贴近澳大利亚用户需求的产品和服务，逐步推广至澳大利亚其他地区。



澳大利亚树皮画将赴华巡展 澳大利亚国家博物馆6月14日宣布，该馆上百件珍贵的土著艺术家树皮画将赴华进行为期20个月的巡展。这是该博物馆收藏的树皮画首次在澳大利亚以外国家展出。5月3日，在位于堪培拉的澳大利亚国家博物馆修复工作室，工作人员对树皮画进行修复。

新华社记者 徐海静 摄